MESURE DE MASSE : LE G ET LE KG
ENERCTCES CE2 = LUKNAHT

Rappel . 1g,jepense auntrombone. 1kg,jepense aune boite de sucre.
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1kg=1000g

-Compléte avec l'unité qui convient : g ou kg.
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- Colorie la masse la plus vraissemblable.

/"Une baguette
de pain 800 g 1kg 250 g
Un bébé 8g 3 kg 25 kg

Une piece de
" 3 kg 79 100g
.. Un homme 80 kg 10g 750 g




- ¥ Convertis en grammes.
Ex.:5kg=5000g
a.3kg b.8kg c 7kg d. 4kg

- x Convertis en kilogrammes.
Ex.:7000g=7kg

a. 5000 g c. 4000g
b. 2000 g d. 9000 ¢



